

# Γεμίζει με νερό ο ταμιευτήρας στο Μαυρομάτι Αλμυρού

*Κ. Αγοραστός: «Παραδίδουμε ένα έργο του μελλοντος»*

**ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016**



Νέα δεδομένα για την ποιότητα ζωής των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Αλμυρού βάζει η λειτουργία του φράγματος στο Μαυρομάτι, καθώς άρχισε να γεμίζει με νερό ο ταμιευτήρας μετά την ολοκλήρωση των εργασιών από την Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Το έργο συνολικού προϋπολογισμού 15 εκατ. ευρώ, εκμεταλλεύεται την επιφανειακή απορροή της λεκάνης του ρέματος Μαυρομάτι, το οποίο βρίσκεται στις βορειοανατολικές παρυφές του όρους Όρθρυς, νοτιοδυτικά της πόλης του Αλμυρού και θα ενσωματωθεί με το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης, από τις πηγές Μαυρομάτι, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες ύδρευσης των Δημοτικών Ενοτήτων Πτελεού και Σούρης του Δήμου Αλμυρού.

Σε δηλώσεις του ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός ανέφερε τα εξής: «Άρχισε η πλήρωση του ταμιευτήρα στο Μαυρομάτι. Ένα διαγενεακό έργο, ένα έργο ζωής, ένα έργο ουσίας, ένα έργο προϋπολογισμού 15 και πλέον εκ. ευρώ, ένα έργο που ολοκληρώνεται και θα δώσει τη δυνατότητα επάρκειας ποιοτικού νερού, αλλά και ποσότητας νερού σε 9 οικισμούς. Ένα έργο στο οποίο διεισδύουν οι επιθυμίες των ανθρώπων, αλλά και ένα έργο μέλλοντος γιατί το νερό είναι το μέλλον μας, είναι η ζωή. Μέσα σε μια δύσκολη χρονική στιγμή παραδίδουμε ως Περιφέρεια Θεσσαλίας ένα έργο στην τοπική κοινωνία και όχι μόνο ένα έργο χρήσιμο και ένα έργο ανθρώπινο και θα ήθε-



λα να ευχαριστήσω όλους τους ανθρώπους που δουλέψανε εδώ, τις τεχνικές μας υπηρεσίες και ολοκληρώνεται το έργο αυτό. Αυτά τα έργα είναι αναπτυξιακά, έργα που δημιουργούν ή συγκρατούν δουλειές, που ρίχνουν χρήμα στην πραγματική οικονομία. Για αυτό εμείς ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όλους τους ανθρώπους και με όλους τους φορείς για να μπορέσουμε να κερδίσουμε το μέλλον μας».

Παρόντες στην επίσκεψη στο έργο ήταν ακόμα η αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Σποράδων κ. Κολυνδρίνη, οι θεματικοί αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Κίτσιος και Χατζόπουλος ο Δήμαρχος Αλμυρού κ. Εσσερίδης, οι περιφερειακοί σύμβουλοι και κ.κ. Λιούτης, Ιγγλέσης, Καλτσογιάννης, ο διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Φλαμπούρης, αντιδήμαρχοι, εκπρόσωποι της κατασκευαστικής εταιρίας, και στελέχη των Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων.